
 

 

新型コロナウイルスの感染が拡大する中、感染者や濃

厚接触者の方々等に対して、インターネットや SNS 上、

その他様々な場面で、誹謗中傷や身元の詮索など、心な

い行動等が問題となっております。 

本校においても先日、あらためて下記の内容を全校放

送で子どもたちに伝えた後、各学級でも担任から話をし

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も子どもたちが間違った情報や認識がもとで差

別や嫌がらせ、いじめをしないで、相手の立場を理解し、

思いやりをもって行動できるよう、学校全体で指導して

まいりたいと思います。ご家庭におかれましても、この

ような視点で新型コロナウイルスに関して、お子様と話

していただければ、子どもたちの人権意識・人権感覚が

育っていくものと思います。よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

3/10(水)に第２回学校評議員会を行いました。今年度

は新型コロナウイルスの影響で計２回の実施のみとな

りましたが、今回も３名の学校評議員さんに参加してい

ただきました。 

まず学校からは児童の生活や学習の様子、また今年度

の本校の教育活動の取組の総括等についてお話させて

いただきました。その後、評議員の皆様からいろいろな

ご意見等をいただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度はコロナ禍の中で教育活動を進めることとな

り、例年通りの授業づくりや教育活動になかなか取り組

むことができない厳しい一年間ではありましたが、先日

お知らせいたしました学校教育自己診断アンケートの

結果及び今回の学校評議員さんのご意見等を受けて、再

度学校全体で何に重点をおいて取り組むべきかについ

て、次年度に向けてしっかりと考え、取り組んでまいり

たいと思います。 
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新型コロナウイルス感染症に関する人権的配慮について 

新型コロナウイルスについて、皆さんもきっと心配や不安がある

と思います。 

そこで、今日はあらためて皆さんに注意してほしいことを７つ伝

えたいと思います。 

①コロナウイルスは、だれもが感染する病気です。（自分はかからな

いと思うのはまちがいです。） 

②コロナウイルスにかかっても、その人が悪いのではなく、また悪

いことをしたからではありません。悪いのはコロナウイルスです。 

③コロナウイルスにかかった人がだれかと見つけようとしたり、さ

がそうとしてはいけません。 

④もし、コロナウイルスにかかった人がわかっても、その人のこと

を変に見たり、近づかなかったり、いっしょに遊ばなかったり、

仲間外れにしていじめたり、差別してはいけません。 

⑤コロナウイルスに苦しんでいる人がたくさんいます。その人たち

が傷つくようなことを決して言ってはいけません。 

⑥コロナウイルスについて周りの人から聞く情報は、正しいことば

かりではありません。まちがった情報を信じて人に言いふらした

り、自分が不安になったり心配しないようにしましょう。 

⑦何か不安や心配なことがあれば、お家の人や先生など大人の人に

相談しましょう。 

まだまだコロナウイルスとの戦いは続きそうですが、まず皆さん、

感染予防はしっかりとしてください。手洗い、うがい、そしてマス

クをしっかりとつけてくださいね。そしてこんな時こそ、助け合い

や思いやりの気持ち、そして人と支え合う気持ちを大切にしてくだ

さい。みんなで支え合えば、コロナウイルスに負けない、素晴らし

い世界を作ることができると思います。みんなで支え合って、すば

らしい上野口小学校にしていきましょう。 

3/10(水) 第２回学校評議員会のご報告 

〇単学級が増えてきている中、分割授業等いろいろな工夫をして

学習を進めていることは大変よいことだと思う。またそれによ

り学習にも一定の成果が出ていることは大変すばらしいことで

ある。来年度は単学級の学年が増えると聞いているが、引き続

き工夫して子どもたちのために取り組んでいってほしい。 

〇若い先生方が増えてきて、職員室に活気が出てくるのは大変よ

いことだと思う。逆にベテランの先生方が減ってきていると聞

いているが、ベテランの先生の経験を活かしつつ、若い先生方

がさらに頑張っていただくことに期待したい。 

〇子どもたちの登校状況も概ね良好に見える。子どもたちが学校

に来たいと思うことが何よりも大切なので、引き続き子どもた

ちがそう思えるような取組をお願いしたい。 

〇今年度は新型コロナウイルスの対応で大変だったと思う。さま

ざまな行事が無くなっているのは子どもたちがかわいそうに思

うが、引き続き工夫した教育活動を進めていくことに期待した

い。 

〇来年度、子どもたちに一人１台のパソコンが支給され、学習が

進められることについては、他の自治体の取組はいろいろと進

んでいると聞いている。門真市も取組が進められていくことに

期待したい。 
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